

День медичного працівника Святкує Україна, святкує столиця

16 червня в Києві, у Міжнародному центрі культури та мистецтв (Жовтневий палац) відбулися урочистості з нагоди Дня медичного працівника, організовані Київською міською державною адміністрацією (КМДА). Зі святкової сцени лунали слова привітань та вшанування представників медичного фаху від міської влади, керівництва держави й медичної галузі України. Офіційне урядове привітання та вітальне звернення профільного міністра на адресу медичних працівників усієї України та представників цієї галузі в Києві зачитала перший заступник міністра охорони здоров'я України **Раїса Моїсеєнко**. За її повідомленням, щодня Верховна Рада України на решті підтримала в першому читанні два законопроекти: одним із них Київ визначено пілотним регіоном щодо реформування системи охорони здоров'я, другим до «Основ законодавства про охорону здоров'я» внесено зміни, яких, на її думку, дуже довго чекала українська медична спільнота (докладніше див: www.apteka.ua/article/85199; www.apteka.ua/article/85195). Р. Моїсеєнко подякувала колегам за підтримку й ефективний зворотній зв'язок, що вона відчувала, перебуваючи на попередній посаді начальника Головного управління охорони здоров'я м. Києва (ГУОЗ), і зобов'язалася на новій посаді в міністерстві наслідувати ті ж підходи щодо вдосконалення системи надання медичної допомоги, які разом зі своїми колегами розробляла та втілювала в столиці. Присутніх привітали також заступник голови КМДА **Анатолій Голубченко** (який зачитав звернення від імені голови КМДА Олександра Попова), голова Комісії з питань охорони здоров'я Київської міської ради **Алла Шлапак**, голова Київської міської ради профспілок **Валентин Мельник**, голова синодального відділу охорони здоров'я та пастирської опіки медичних закладів Української православної церкви єпископ **Філарет** (який від імені Блаженнішого митрополита Київського і всієї України Володимира нагородив ряд київських лікарів Орденом Святителя Луки Архієпископа Кримського). Із нагоди свята багато працівників столичної медицини отримали Почесні грамоти голови КМДА, а деякі — навіть ордери на житло. Протягом святкових урочистостей присутні мали змогу отримати насолоду від виступів провідних, знаних у всьому світі творчих колективів нашої країни — Національного заслуженого академічного ансамблю танцю імені Павла Вірського та Національного заслуженого академічного народного хору імені Григорія Верьовки.

Вітання перших осіб держави з Днем медичного працівника

Президент України Віктор Янукович привітав медиків із професійним святом: «Сьогодні вам доводиться працювати у надзвичайно складних умовах. Тому пріоритетним завданням програми реформ визначено докорінну модернізацію медичного обслуговування, мета якої — зробити медицину доступною і якісною для кожної української сім'ї.

Ключова теза реформи — гідна заробітна плата і соціальні гарантії для медичних працівників. Сподіваюся на ваше розуміння тривалості процесу реформування, адже тільки зростання економіки забезпечить суттєве збільшення фінансування галузі», — йдеться у привітанні Глави Держави.

Голова Верховної Ради України Володимир Литвин у своєму поздоровленні висловив переконання, що одвічні традиції і недавні здобутки української медицини знайдуть гідне продовження, а енергія, знання, досвід українських медиків — ефективне застосування на сучасному етапі, у кардинальному реформуванні галузі. Активізація на цьому напрямі дій держави і влади, посилення бюджетної підтримки, перегляд усталених організаційних підходів мають відкрити нові джерела ініціативи людей у білих халатах, спрямувати їхній творчий ресурс на здійснення завдань, що диктуються часом.

За матеріалами www.president.gov.ua,
www.rada.gov.ua

Вельмишановні працівники системи охорони здоров'я!

Із нагоди Дня медичного працівника прийміть щирі вітання та безмежну вдячність за ваші чуйні серця, врятовані життя, повернуте здоров'я! Роль медичного працівника в нашому суспільстві завжди буде важливою й необхідною. І кожен із вас розуміє: здоров'я людей залежить від професійності, порядності й душевної доброти медика. Протягом тисячоліть люди, які рятують від хвороб і гоять рани, користуються любов'ю та повагою. Ваші руки дарують радість життя, вселяють віру у зцілення. Нехай любов незгасно світить у ваших серцях, а ваші душі наповнюються теплом, у домівках панує злагода, затишок, прибуток, благополуччя та здоров'я. Усього вам найкращого!

З повагою

Тетяна Бахтєєва,
голова Комітету Верховної Ради
України з питань охорони здоров'я,
доктор медичних наук, заслужений
лікар України

Шановні представники галузі охорони здоров'я!

Від імені Уряду України щиро вітаю вас з офіційним святом — Днем медичного працівника! Це свято людей благородної професії, які своєю щоденною невтомною працею готові прийти на допомогу в найскрутніший час. Те, що ви є хранителями

людського життя, — не гучні слова. Ми насправді щасливі лише тоді, коли наші рідні та близькі здорові. Переконали, що ваша відданість справі, професійний досвід, глибокі знання завжди поєднуються із щирим співчуттям до людей, милосердям і високою відповідальністю за здоров'я нації. Зичу вам здоров'я, здійснення заповітних мрій, оптимізму й нових досягнень. Нехай життя дарує спокій та добро, тепло й щастя у ваших оселях.

З повагою

Микола Азаров,
Прем'єр-міністр України

Дорогі колеги!

Щиро вітаю всіх медичних працівників України — лікарів, фельдшерів, медсестер, ветеранів охорони здоров'я — із професійним святом! На всіх етапах історичного буття найгуманнішою, найпотрібнішою сферою людської діяльності була праця лікаря. Складна, відповідальна, жертвна — вона завжди перебувала в зоні особливої уваги суспільства, адже у ваших руках найцінніший дар людини — її здоров'я та життя.

Сьогодні керівництво країни робить важливі кроки для реформування системи охорони здоров'я, доступнішою стає висококваліфікована допомога. Пам'ятаймо, наше головне завдання — формування в людей культури здоров'я, відповідальності за нього, щоб кожен із нас розумів його цінність. За вашу вірність клятві Гіппократа, високому по-

кликанню благородної професії медика, сердечну чуйність і лагідні руки — глибока вдячність!

*З глибокою повагою
Олександр Аніщенко,
міністр охорони здоров'я України*

Шановні колеги!

У переддень нашого професійного свята я прошу вас зазирнути в найпотаємніші куточки своєї душі й згадати, хто ввів вас у цей прекрасний, незбагнений, чарівний і такий важкий світ медицини. Це могли бути батьки, брати й сестри, друзі, чи ви самотужки прийняли рішення щодо власної дороги в житті. Як би там не було, ми всі відбулися як фахівці, що стоять на сторожі життя та здоров'я людей. Ми знаходимося в цій святковій залі, а тим часом тисячі й тисячі наших колег стоять біля операційних столів, приймають поповнення нашого народу, мчать десь у «швидких» — така наша доля... Я хотів би, щоб у ваших сім'ях усе було гаразд, щоб вам усміхалося сонце, щоб ви відчували, що з кожним поступом нашої держави нам, служителям медицини, стає все краще жити й працювати, щоб ви завжди були задоволені своєю працею та її результатами. Давні говорили: здоров'я — це ще не все, але все інше без нього нічого не варте. Бажаю здоров'я вам, вашим

близьким та рідним, вашим пацієнтам. Зі святом вас!

*Андрій Сердюк,
президент Національної академії
медичних наук України*

Шановні працівники медичних закладів Києва!

Для мене велика честь вітати вас із професійним святом — Днем медичного працівника. Із щирою вдячністю вклоняюся перед вашою благородною працею. У ваших руках — здоров'я киян, майбутнє нашого народу. Ви рятуєте сотні життів на день. Ви супроводжуєте кожного з нас із народження, переживаєте разом із нами кожну хвилину хвороби, даруєте надію на одужання. Ваша професія сповнена благородної місії, служіння в ім'я інших та відданості своїй справі. На вас лежить велика відповідальність за здоров'я людей. Тож нехай усі зусилля повертаються до вас сторицею. Сьогодні столиця стоїть на шляху великих прогресивних змін. Усвідомлюючи необхідність збереження та подовження життя й довголіття киян, КМДА визначила ряд напрямків ефективного розвитку медичної галузі у Стратегії розвитку Києва до 2025 р. Ми воліємо зробити медичну допомогу якісною та доступною для кожного з мешканців міста. І в цій справі ми сподіваємося на вашу підтримку та співпрацю.

Ми відкриті до діалогу, адже лише об'єднавши зусилля, ми зможемо досягти головного — зробити киян здоровими та щасливими, поліпшити стан охорони здоров'я населення столиці та гарантувати мешканцям і гостям Києва отримання якісних медичних послуг. Бажаю вам та вашим сім'ям міцного здоров'я, спокою й достатку, радості в кожній миті буття, світлої долі, успіхів та подальших професійних здобутків!

*З повагою
Олександр Попов,
голова Київської міської
держадміністрації*

Вельмишановні колеги!

Професія лікаря — це, певно, набагато більше, ніж просто професія. Це дійсно покликання, дар Божий, без якого неможливо рятувати життя. Отже, і свято це стосується не лише медичних працівників, але й кожної людини, оскільки здоров'я й життя нерозривні. Дозвольте від імені ГУОЗ м. Києва привітати всіх вас із цим великим святом, побажати благополуччя та наснаги, невтомності та оптимізму, внутрішнього комфорту та глибокого задоволення від нелегкої повсякденної праці, й водночас високої місії, яку ви несете в цьому світі.

*З повагою
Віталій Махорев,
начальник ГУОЗ м. Києва*

